

▲國內新聞▼
黃紹雄致
李宗仁公開信

我想這「革命」的領導者比封建時代的帝皇還不如。國民黨還有救嗎？老百姓還有命嗎？所以我以為能給老百姓留一些元氣。就是國民黨臨死的遺言「和平奮鬥救中國」。國民黨的同志為什麼忘了？兄之和平主張，早為大多數人所擁護。可惜為死硬派所阻撓，不能實現。以致演成今日的局面。而你的處境的困難，仍為多數人所原諒。我前函勸兄留在桂林，堅持自己的和平立場。雖然失之東隅，仍可收之桑榆。不意竟隻身赴穗，為死硬派所包围。一反以往的主張，實令社會人士失望。據我冷靜觀察，廣州環境比南京尤為惡劣。而時局惡化更屬不堪設想。長此下去，即使兄願將數月來光榮歷史犧牲不顧，勇的行動，作救人自救的主張，不為我個人所企望，亦為愛好和平的社會人士所企望也。弟黃紹雄五月廿四日。（續完）

跳舞竟演出劇門血案

△老板倒霉遭痛殴

廣州五月廿三日訊 昨日夜十一時

惠愛東路聯藝會，突然人聲鼎沸

隨聞打鬥聲甚劇，一般舞娘客

抱頭逃竄，情形狼狽，會中職員極

力制止無效，場內傢私被搗毀，泰半

及鳴笛告警，段警駆至，見有舞

客受傷倒臥椅上，鮮血淋漓，警以

釀成血案，即尋覓兇手，將之扣留帶

局究辦。查此劇門血案之發生，緣

因該會老板干涉，客強跳霸王舞，

起傷者名黃伯衡，三十八歲，番

禺人，係該舞會老板，連晚發覺有舞

客名洗光者，恒到跳霸王舞「僕歐」

洗光兌大聲夾惡，黃伯衡以不

能再忍，出頭交涉，詎洗光兌性突

來滋擾，心殊不滿，是夜又見其前

場時「僕歐」照例埋單，其找數，

又施故技大聲夾惡，黃伯衡以不

能再忍，出頭交涉，詎洗光兌性突

券贈

憑券不取分文煩即寄贈

此致

雲哥華五洲藥房

ENG CHOW CO.

104 Pender St. E.

Vancouver, B.C.

朱云光先生贈

周耀初

證明書

存

收

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存

存